
Den Helder, 11 april 2022
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In de Helderse Courant van 8 april 2022 stond een artikel metalskop 'Lange Jaap
heeft zijn langste tijd gehad'. In het artikel stond vermeld datin dedirecteomgeving
van de vuurtoren stukken metaal zijn gevonden die naarallerwaarschijnlijkheid
afkomstig zijn van de vuurtoren. Dat baart ons grote zorgen, Nietalleen zouden wij
graag zien dat de vuurtoren behouden blijft, maar ookde veiligheid van onze
inwoners is een voor ons een groot zorgpunt. Erstaan nogsteeds hekken om het
gebied van de vuurtoren, maar is dat wel voldoende? Er is behoorlijk wat onrust
hierover bij de inwoners van Huisduinen. En wehebben ook al enige tijd niets
gehoord over de voortgang van het overl' ml~het rlÎihisterie en Rijkswaterstaat.Je eiteIn verband met het vorenstaande hebbenwijdevolgende vragen:

1. Is uw college op de hoogte vande aangetroffen stukken metaal?
Z, "7 . ·2. Is het vastgesteld dat het metaalafkomstig is van de Lange Jaap?

Zo ja, wat zegt dit dan over destaatvan de vuurtoren op dit moment?
3. Bent u van meningdat deveiligheid van onze inwoners voldoende

gewaarborgd is? Zoja,waarbaseert u dit dan op?
4. Hoe gaat u de onrustwegnemen bij de inwoners van Huisduinen?
5. Wanneer verw~;~tfet college nieuws van het ministerie of Rijkswaterstaat
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De fractie vaf~909Jk Bestuur v. D-H & Julianadorp,
2, "hute,"ee
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Vragen voor het vragenkwartier

Geacht college van burgemeester en wethouders,



MOTIE nr.: I

I
aangenomen / verworpen

ingetrokken / aangehouden

datum raadsvergadering:

tl 4pil 2022

Motie monument 'Voor hen die vielen'

De gemeenteraad van de gemeente Den Helder, in vergadering bijeen op 11 april 2022,

constaterende dat:
■ de aanleg van het stadspark naar de dijk een uitgelezen kans is om het monument een

beter bereikbare plek te geven in het stadscentrum;
■ de verplaatsing naar het stadspark kan rekenen op een brede steun~~ze inwoners;
■ het monument van oorsprong aan de dijk was gesitueerd; ,,.,

overwegende dat: 9e-
• het stadspark uitmondt in een prachtige opgang naar de zeem.
■ verplaatsing naar de locatie van het voormalige 't Huys tijdverdrijf meer recht doet aan

de oorspronkelijke plek van het marine monument, namelijk dichtbij het water;
■ de waarde van het monument is toegenomen gezien op de situatie waarin Europa zich

thans bevindt; '-. • '~

van mening zijnde dat: h r
■ we nu de unieke kans hebben om het monument op de meest wenselijke plek te

situeren: ga 
■ de woningbouwplannen aan de Kanaalweg niet maatgevend zijn en nog aangepast

kunnen worden:; g .M%
■ we beschikken over voldoende locaties in onze gemeente om de benodigde

bouwopgave te kunnen realiseren;/, p
- .a Ne

verzoekt het college van burgemeester en wethouders:
¢4 er

1. de locatie van het voormalige 't Huys tijdverdrijf opnieuw te overwegen voor de
situering van het monument 'Voor hen die vielen' en de 'voors en tegens' inzichtelijk te
maken; l 2 8

2. de gemeenteraad hierover voor 1 juni 2022 te informeren.
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Amendement

AMENDEMENT nr.:. ± ]-I
datum raadsvergadering:

I apgzil 2022
aangenomen / verworpen / ingetrokken

De raad in vergadering bijeen op maandag 11 april 2022;

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 29 maart 2022 over de meerjarige
exploitatiesubsidie met Stichting IJsbaan Koegras, agendapunt 9,

besluit:

punt 1 te wijzigen in:

1. Op grond van artikel 169, lid 4, Gemeentewet, in samenhang met artikel 7,onder c van de
Financiële verordening gemeente Den Helder, het college van burgemeester en wethouders te
berichten dat de raad de volgende bedenking heeft tegen het voorgenomen besluit van het college
van burgemeester en wethouders om de Stichting IJsbaan Koegras voor de periode van 5 jaar een
exploitatiesubsidie van jaarlijks€ 65.000,-- beschikbaar te stellen:

• De maximale termijn voor de exploitatiesubsidie dient maximaal 4 jaar te zijn.

Namens de fractie van D66,

J.P. Verhoef

TOELICHTING.
Door de exploitatiesubsidie voor. angere tijd vast te leggen, worden de mogelijkheden van de
gemeente om de instellingen tebetrekken bij eventuele bezuinigingsmaatregelen in de toekomst
beperkt. Dit vinden wij onwenselijk.Daarnaast geeft een kortere periode ook een 'prikkel' aan Stichting
IJsbaan Koegras om er zorgen dat de exploitatie zo snel als mogelijk op orde is. Een maximale
termijn van 4 jaar i da ldoende om Stichting IJsbaan Koegras tegemoet te komen.
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AMENDEMENT nr.: 1O.t

datum raadsvergadering:

Lt apu @o22
aangenomen / verworpen / ingetrokken

Amendement
De raad in vergadering bijeen op maandag 11 april 2022;

gelezen het initiatiefvoorstel van de Seniorenpartij van 31 maart 2022 met betrekking tot het instellen
van een Ouderen Adviesraad, agendapunt 10,

besluit:

beslispunt 1:

1. een Ouderen Adviesraad voor de gemeente Den Helder in te stellen·

te wijzigen in:

1. een Ouderen Adviesraad voor de gemeente Den Helder in te stellen; bestaande uit leden
woonachtig in de gemeente Den Helder;

Namens de fractie van de Stadspartij De r,

A.J. Gatowinas

TOELICHTING.
Het instellen van een Ouderen Adviesraad in Den Helder is een prima idee. Om er voor te zorgen dat
de Ouderen Adviesraad juist kanadviseren over vraagstukken en maatschappelijke onderwerpen die
er in Den Helder spelen is het van belang dat de leden ook de kennis en kunde hebben over wat er in
Den Helder speelt. Het is daarom noodzakelijk dat de leden woonachtig zijn in Den Helder. Leden van
buiten Den Helder missen de affiniteit met onze gemeente waardoor bepaalde details, die juist het
verschil kunnen maken, gemist kunnen worden.



datum raadsvergadering:

tl p7il 2o22
aangenomen / verworpen

ingetrokken / aangehouden

MOTIE nr.: 0. I

Motie instellen Ouderen Adviesraad

De gemeenteraad van de gemeente Den Helder, in vergadering bijeen op 11 april 2022,

constaterende dat:
• de beweegtuin voor ouderen in het "Ingenieur Ben van Schaik" park is verwijderd;
■ hierover geen enkel overleg is geweest met welke instantie dan ook;
■ er nog geen nieuwe invulling van deze locatie is;

overwegende dat:
■ een beweegtuin een positieve invloed heeft op de gezondheid;
■ een beweegtuin bijdraagt aan het voorkomen van een sociaal isolement;
■ een beweegtuin de sociale cohesie in de buurt bevordert;

van mening zijnde dat:
■ juist ouderen gebaat zijn bij een dergelijke openbare voorziening;
■ er nu een kans is om de beweegtuin ook uit te breiden;

verzoekt het college van burgemeester en wethouders:

1. met de in te stellen Ouderen Adviesraad de mogelijkheden te onderzoeken om wederom
een beweegtuin in het 'Ingenieur Ben van Schaik' park te realiseren;

2. de gemeenteraad hierover voor 1 januari 2023 te informeren.

Namens de fractie van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp,



datum raadsvergadering:

Il api1 2022
aangenomen / verworpen

ingetrokken / aangehouden

@
PvA » D66

MOTIE nr.: I I

Motie vuurwerklocaties

De gemeenteraad van de gemeente Den Helder, in vergadering bijeen op 11 april 2022,

constaterende dat:
■ er een landelijk vuurwerkverbod is voor het afsteken van knalvuurwerk en vuurpijl/n·
■ diverse gemeenten in Nederland een vuurwerkverbod hebben ingesteld;
• de ene gemeente kiest voor één vuurwerkshow op locatie terwijl de andere gemeente

ervoor kiest om specifieke plaatsen in de gemeente aan te wijzen waar vuurwerk mag
worden afgestoken;

overwegende dat:
■ de jaarwisseling veiliger voor ons allemaal (en ook de hulpverleners) moet zijn;
■ minder vuurwerk leidt tot minder dierenleed en minder afval;
■ consumentenvuurwerk prima kan worden vervangen door professionele vuurwerkshows

of innovatieve spektakelshows, bijvoorbeeld met drones of lasers;

van mening zijnde dat:
■ het aanwijzen van een beperkt aantal locaties in de gemeente waar vuurwerk mag

worden afgestoken door politie en gemeente beter te handhaven is;
■ hierdoor de overlast in de breedste zin van het woord ten gevolge van het afsteken van

vuurwerk wordt beperkt;

draagt het college van burgemeester en wethouders op:

1. de APV aan te passen door een algeheel verbod in te stellen voor het afsteken van
vuurwerk in de gemeente met een uitzonderingsbepaling om op specifiek aan te wijzen
locaties in de stad binnen de linie, Nieuw Den Helder, Huisduinen, De Schooten en
Julianadorp (1 locatie per wijk) toe te staan dat er vuurwerk mag worden afgestoken;

2. deze aanpassing van de APV middels een raadsvoorstel aan de gemeenteraad voor te
leggen in de raadsvergadering van juli 2022 en het verbod daarna te effectueren voor de
jaarwisseling 2022-2023 door het nemen van een aanwijzingsbesluit.

en gaat over tot de orde van de dag.

PvdA
J.P. de Leeuw

GroenLinks
M.C. Timmers

D66
J. Meijer


